

1注1800万+1注1000万

大乐透单期筹集公益金 1.02 亿

本报讯 记者于彤报道 9月9日,体彩大乐透第20087期开奖,前区开出号码01、04、20、23、29,后区开出号码04、08。本期通过2.85亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。

本期一等奖全国中出2注,其中1注为基本投注,单注奖金1000万元,花落山东;1注为追加投注,单注奖金1800万元,落户北京。

一等奖:1注1800万+1注1000万

数据显示,北京中出的1800万元追加投注一等奖出自朝阳区,中奖彩票是一张8+4复式追加票,单票奖金2004万元。

山东中出的1000万元基本投注一等奖出自济南,中奖彩票是一张6+3复式票,单票奖金1056万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,北京的中奖者在单注一等奖方面,比山东的中奖者多拿

了800万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到1800万元。

本期一等奖共计返奖2800万元。据统计,进入9月大乐透已累计开出33注一等奖,其中包括18注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比54%。

二等奖:单注追加奖金49万

二等奖开出55注,每注奖金27.26万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金21.81万元。追加

后,二等奖单注总奖金49.07万元。

三等奖开出153注,单注奖金1万元。

四等奖开出563注,单注奖金3000元。

五等奖开出12159注,单注奖金300元。

六等奖开出17406注,单注奖金200元。

七等奖开出26198注,单注奖金100元。

八等奖开出586230注,单注

奖金15元。

九等奖开出6466860注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖7301万元。本期大乐透共计返奖1.01亿元。

下期:奖池滚存8.40亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.40亿元滚存至9月12日(周六)开奖的第20088期,较上周增长3908万元。

传递温暖 向光而行

《温暖有光放映队》用荧幕照亮小康路

在九月金色的暖阳中,《温暖有光放映队》十站的光影之旅已经走过了半程。电影频道携手中国体育彩票,在这场“送电影下乡”“送体育下乡”的旅途中,将电影的魅力与体育的力量深度融合,为祖国大地的美丽乡村送去快乐与美好,也带我们领略了脱贫路上的一幕幕温暖与感动。

● 一束光 点亮荧幕

7月29日,在众多文体界嘉宾及媒体见证下,节目开播仪式于中国电影博物馆举行。各方代表共同启动放映机,自此,由中国体育彩票独家公益支持的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有

光放映队》正式与观众见面。

由著名电影人林永健领衔,郭晓东、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等知名电影人作为飞行嘉宾组成的“温暖有光放映队”,以丰富人民群众文化和体育生活

为出发点,一路跋山涉水,风雨无阻,用送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

● 用脚步 追寻感动

8月8日,在第十二个全民健身日,《温暖有光放映队》首期节目如约而至。跟随放映队的步伐,我们来到了首站云南腾冲。在这里,林永健、郭晓东和徐晓璐组成的放映队担任起了“文艺村官”。在与乡亲们相处的过程中,放映队收获了意想不到的惊喜:他们亲历了热闹非凡的乡村运动会,体验了专业马拉松赛道,结识了出身平凡,却得益于国家体育后备人才培养计划的专业运动员,看到了新建起来的篮球场、健身路径、骑行道,这些设施不仅丰富了乡亲们的业余生活,也让欢声笑语在这里传递。

而这些改变的背后,我们看到了体彩公益金的身影:截至目前,体彩公益金为腾冲登山步道、骑行道建设累计投入1445万元。而在整个云南,体彩公益金支持的“七彩云南全民健身工程”多年来投入并拉动了数十亿资金,是一项实实在在惠及每一个人的“民心工程”,它着力改善当地的公共体育设施,推动云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放,并支持125个县(市、区)、652个乡镇(街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里,助力全民健身落在实处。

光影流转,放映队来到了四川。在峨边的一所学校里,体育为山区的孩子们打开了新世界的大门,让他们在乐享欢声笑语的同时,也收获了珍贵的师生

情谊。而这一切同样离不开体彩公益金的支持:“公益体彩快乐操场”给乡村学校送来了体育器材;“公益体彩扶贫支教”为山区孩子带来了专业的体育课,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,打造了长期稳定的支教模式。2019年,在体彩乐善基金的助力下,120名优秀教师赴峨边28所中小学开展教育扶贫工作……一则则体育扶贫扶志的故事深深打动了放映队员的心。

在河北阜平,乡亲们用对电影的热爱为放映队员们上了生动的一课:用自己的亲身经历演绎出的脱贫故事,才是最宝贵的财富。在这里,体彩公益金支持的一项项设施与赛事,无不展现着乡亲们脱贫奔小康的幸福生活。

去年,河北省体育局投入5000多万元体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019年年底,河北省实现了6828个贫困村健身器材配置和406个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施全覆盖。在体彩公益金的支持下,京津冀户外运动挑战赛为当地的旅游经济发展提供了积极助力。

在宁夏的生态移民村原隆村,放映队遭遇了艰巨的挑战——找到每个村子的一位村民代表,邀请他们来共同观影。在一路走访中他们渐渐了解,是体育让原本陌生的大家相识相知,也是体育让乡亲们有了共同

的爱好和团结一致的精神,从此在脱贫攻坚奔向小康的奋斗路上,他们不再是一个人、一家人,而是凭借智慧与勤劳创造财富的大家庭。

作为“体育事业的生命线,公益事业的助推器”,宁夏体彩在县级体育场馆建设、乡镇农民体育健身工程、全民健身路径工程建设等方面发挥了积极作用,为全民健身提供了基础设施保障。2019年宁夏体彩开展了1070余项赛事活动,带动健身人次达240万,举办了新年登高大会、全民健身挑战日、重阳登高大会、宁夏第二届体育大集等全区品牌赛事活动。

追寻着侗族大歌高亢的旋律,放映队走进了贵州榕江的崇山峻岭,却意外地发现这里的人早已见过大世面。体操馆里活泼的娃娃们给放映队员留下了深刻的印象。在体彩公益金的助力下,免费的体操教育不但为当地的孩子们带来了健康快乐的童年,也成就了他们积极乐观、努力向上的人生态度。

据悉,2019年贵州省体育部门共安排使用体彩公益金5.92亿元用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作,不仅通过日益完善的体育设施和多样的活动促进着全民健身事业持续、快速、健康发展,也通过专业的训练、比赛、选拔、交流等活动,为国家输送着优秀的体育后备人才。



贵州站

● 用星光 温暖前路

在一幕幕温暖与感动中,放映队走过了一站又一站,我们也随之见证着全面小康进程中的奋进与超越。在这一程中我们看到了体育为脱贫攻坚所作出的贡献。从赛事扶贫、产业扶贫,到设施扶贫、健身扶贫,落到实处的体育公共服务不仅强健着乡亲们的体魄,更带领百姓们的生活迈入小康,为乡村生活带来健康与活力。在这些独具特色的体育扶贫工作中,体彩公益金都发挥着重要作用。

这一个个真实的故事,正是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的真实写照,也是对“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”公益新理念的最好诠释。2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元。资金主要用于共

397个贫困革命老区县的贫困村村内小型生产性公益设施建设。“十三五”期间,中央财政已累计安排该项资金79.4亿元,按照每县2000万元的补助标准,实现对397个革命老区县的全覆盖。

全国统一发行26年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5400亿元。为体育事业和社会公益事业作出了重要贡献,也为全面打赢脱贫攻坚战持续贡献着力量。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。全面建成小康社会的道路,中国体育人与电影人携手并进。用点点星光温暖前路,用幕幕光影追寻记录。在中国体育彩票的护航下,这场探索之旅还在继续。《温暖有光放映队》在每周六19时30分与您相约电影频道,让我们一起传递温暖,向光而行!

(关言)

《温暖有光放映队》走进河南

云南腾冲、四川峨边、河北阜平、宁夏银川、贵州榕江,《温暖有光放映队》已经走过五站。作为电影频道与中国体育彩票联手打造的脱贫攻坚主题公益纪实节目,本周末,放映队队长林永健与队员丁柳元、孙甜甜一起,来到位于大别山腹地的河南信阳新县,在这个曾经的贫困县开启一段温暖有光的新故事。

《温暖有光放映队》第六站节目将于9月12日19时30分在电影频道播出。

预告